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ΕΝΤΟΛΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:
«. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .» ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟ: . . . . . . . . . . . .
ΣΤΟΝ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ)
Ως επιστημονικός υπεύθυνος του έργου . . . . . . . . . . . . . και κατόπιν εξουσιοδότησής μου από την Επιτροπή Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, σύμφωνα με την από 10/10/2012  απόφαση της 3ης συνεδρίασής της Επιτροπής Διαχείρισης του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013, δίδω την κάτωθι εντολή μετακίνησης η οποία προβλέπεται από τους όρους υλοποίησης του έργου και είναι απαραίτητη για την εκτέλεση του φυσικού αντικειμένου:
Προορισμός: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Μέσο μετακίνησης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ημερομηνία Μετάβασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ημερομηνία Επιστροφής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Εκτιμώμενο κόστος: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Λόγος Μετακίνησης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Αθήνα, ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ

Ο Εντολέας
Επιστημονικός Υπεύθυνος
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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